
O budoucnosti dětí rozhodují správné kroky
ve správný čas
Ve dnech 20. - 24. února 2017 pořádá soukromá vysoká škola CEVRO Institut sedmý ročník
vzdělávacího projektu, který studentům, maturitních či třetích ročníků, umožní na týden vyzkoušet si
život studenta vysoké školy.

Oblíbený vzdělávací projekt umožní poznat život vysokoškoláka. Účastníci si vyzkouší vysokoškolský
styl výuky, absolvují vybrané přednášky a semináře z oblasti práva, ekonomie, politologie,
mezinárodních vztahů, setkají se s řadou špičkových vyučujících, mohou najít nové přátele s
podobnými zájmy a získat zajímavé kontakty.

Účastníci si sami vybírají z nabídky přednášek a seminářů, přičemž je předem stanoven minimální
počet, který musí absolvovat. Splněné studijní povinnosti jsou studentům zaznamenávány. Na závěr
projektu si účastníci napíší závěrečnou esej, která prokáže jejich nově nabyté vědomosti. Ti, kteří
řádně splnili všechny stanovené povinnosti, obdrží Certifikát absolventa.

 
 Účastníci projektu Na týden vysokoškolákem 2016, zdroj: CEVRO Institut

 
Studenti se mohou těšit na zajímavé přednášky a diskuze za účasti špičkových odborníků jako jsou
JUDr. Tomáš Sokol, doc. Ivana Štenglová, JUDr. Cyril Svoboda, RNDr. Alexandr Vondra, Tomáš
Pojar, M.A., prof. Ing. Josef Šíma, Ph.D., a mnoho dalších.

V této souvislosti jsme vyzpovídali Dominiku Uhlířovou, která byla součástí projektu minulý rok a
nyní je studentkou Hospodářské politiky/Ekonomie.



 
 Dominika Uhlířová, nyní studentka oboru Hospodářská politika/Ekonomie přebírá certifikát

absolventa projektu Na týden vysokoškolákem 2016, zdroj: CEVRO Institut
 
Studenti mají dnes na výběr mnohem více škol i oborů. Jednou z možností, která s výběrem
pomůže, je zažít studium na vlastní kůži. Proč jste si vybrala zkušenost být vysokoškolákem
na CEVRO Institutu?
Projekt Na týden vysokoškolákem, který naše škola pořádá každoročně, byla výbornou zkušeností a
rozhodujícím faktorem při výběru. Rozhodla jsem se ho zúčastnit zejména proto, že žádná jiná škola
nic podobného neorganizovala. A jak nejlépe zjistit, jak vysokoškolské studium probíhá než takto?
Dalším faktorem bylo, že jsem nechtěla udělat při rozhodování chybu jako většina mých kamarádů.
Nerozvážně vybrali obor či školu a ztratili tím rok života.

Byla tato zkušenost rozhodující?
Rozhodně ano. CEVRO Institut mě přesvědčil o tom, že je to sice škola malá, ale s individuálním
přístupem, kvalitní výukou a přátelským prostředím.

Jak celý projekt Na týden vysokoškolákem funguje? Zkuste ho popsat z vlastní zkušenosti.
Škola pro nás připravila program a také jsme dostali rozpis přednášek, z nichž jsme si dvanáct mohli
vybrat. Z přednášek, které jsem navštívila, jsem byla nadšená. Mezi vyučujícími nebyli žádní
"uspávači hadů", ale lidé z praxe, kteří dokázali svým výkladem zaujmout. Díky projektu jsem
poznala mnoho zajímavých lidí i mezi účastníky. Myslím, že jsme byli skvělá parta a jsem ráda, že
někteří z nás se poté stali i spolužáky.

Termín pro podání přihlášek je do 13. 2. 2017 na email ondrej.kubovy@vsci.cz. Pokud nejde o
termín jarních prázdnin, je nutné dodat souhlas střední školy. Účast v projektu je zdarma. Pokud
tedy máte doma studenta, který si není jistý tím, čemu se chce v životě dál věnovat, pošlete jej na
„zkoušku“ být vysokoškolákem. Zvláště pokud se zajímá o příbuzné obory, které nabízí tato vysoká
škola. Díky účasti v projektu, který vás nebude nic stát, si může uvědomit, že studium práva nebo
politologie nejsou pro něj nebo naopak. Každopádně neztratí rok svého života špatnou volbou a Vám
sníží náklady na budoucí studium. Účast v projektu není nijak závazná vůči studiu na této škole.
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